

**Disposizioni per la raccolta del risparmio dei soggetti diversi dalle banche dell'8 novembre 2016. ERRATA CORRIGE.**

- 1) A pagina 9, quarto capoverso, quinto alinea, dopo le parole “*Un indice di struttura finanziaria*”, il simbolo «>» è sostituito con «<».
- 2) A pagina 17, terzo capoverso, le parole: «eccedente il limite di 3 volte» sono sostituite con «(se eccedente il limite di tre volte)».